Samodzielny Publiczny Zaklad
Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnetrznych
i Administracji

z Warminsko-Mazurskim Centrum Onkologii

w Olsztynie

ID 188048 Olsztyn, dn. 25.01.2019

Do wszystkich
uczestmikow postepowania

Zapytanie ofertowe
na zakup narzedzi na potrzeby Bloku Operacyjnego

W zwiazku z zapytaniem uczestnika postepowania na zakup metalowych, wielorazowych, tyzek $wia-
ttowodowych typu Macintosh (kompatybilnych z posiadanym laryngoskopem Timesco) na potrzeby
Anestezjologii, Zamawiajacy wyjasnia i/lub zmienia wymogi okreslone w Zataczniku do postepowania:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania narzedzia poz. 4 Odgryzacz kostny typu STILLE-RUSKIN dt.
230 mm 18,5 x7,5 mm

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopusci narzedzie o powyzszych parametrach.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania narzg¢dzia poz. 6 Osteotom typu LAMBOTTE di. 240 mm
koncéwka dt. 13 mm

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopusci narzedzie o powyzszych parametrach.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania narzedzia poz. 7 Respator typu WAGNER szer. 17 mm
dt.330.

Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza narzedzi o powyzszych parametrach.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania narzgdzia poz. 8 Podwazka kosma typu HOMANN dt. 200
mm koncéwka 8 mm.

Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza narzedzi o powyzszych parametrach.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania narzedzia poz. 9 Podwazka kostna typu LANGE-HOHMANN
dt. 240 mm.

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopusci narzedzie o powyzszych parametrach.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania narzedzia poz. 11 Osteotom typu LAMBOTTE odgiety szer.
10 mm, di. 230 mm

Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza narzedzi o powyzszych parametrach,
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Do wszystkich
uczestmikéw postepowania

Zapytanie ofertowe
na zakup narzedzi na potrzeby Bloku Operacyjnego

W zwigzku z zapytaniem uczestnika postgpowania na zakup metalowych, wielorazowych, tyzek $wia-
tlowodowych typu Macintosh (kompatybilnych z posiadanym laryngoskopem Timesco) na potrzeby
Anestezjologii, Zamawiajacy wyjas$nia i/lub zmienia wymogi okre$lone w Zalgczniku do postepowania:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 4 szczypce kostne Stille - Ruskin 230 mm?

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopusci narzedzie o powyzszych parametrach.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 6 osteotom Lambotte szeroko$é 15 mm i dlugo$¢ 240 mm?
Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopusci narzedzie o powyzszych parametrach.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 11 osteotom zakrzywiony Lambotte szeroko$é 10 mm i diugosé
230 mm?

Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza narzedzi o powyzszych parametrach.

Desal Tamitytan Potticanyveli | Zaogatemia
Starszy Referent
O_.;‘r\.D-

mgr Lucyna Onopa



Samodzielny Publiczny Zaklad
Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnetrznych
i Administracji

: Warminsko-Mazurskim Centrum Onkologii

w Qlsztynie
ID 188048 Olsztyn, dn. 25.01.2019

Do wszystkich
uczestmikéw postepowania

Zapytanie ofertowe
na zakup narzedzi na potrzeby Bloku Operacyjnego

W zwiazku z zapytaniem uczestnika postepowania na zakup metalowych, wielorazowych, tyzek $wia-
ttowodowych typu Macintosh (kompatybilnych z posiadanym laryngoskopem Timesco) na potrzeby
Anestezjologii, Zamawiajacy wyjasnia i/lub zmienia wymogi okres$lone w Zatgczniku do postepowania:

Pytanie 1

Poz. 4 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na narzedzie najwyzszej jakosci, szczypce 230 mm, pozostate
parametry bez zmian.

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopusci narzedzie o powyzszych parametrach.

Pytanie 2

Poz. 5 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na narzedzie najwyzszej jakosci, osteotom MINI LAMBOTTE po-
zostate parametry bez zmian. '
Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza narzedzi o powyzszych parametrach.

Pytanie 3

Poz. 7 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na narzedzie najwyzszej jakosci, dtuto 10 mm, pozostate para-
metry bez zmian.

Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza narzedzi o powyzszych parametrach.

Pytanie 4

Poz.10 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na narzedzie najwyzszej jakosci, dtuto 200 mm, pozostate pa-
rametry bez zmian.

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopusci narzedzie o powyzszych parametrach.

Pytanie 5 J

Poz. 11 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na narzedzia najwyzszej jakosci, osteotom LAMBOTTE 240
mm, pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza narzedzi o powyzszych parametrach.
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